28 OlojdEld #5Fd/=28 : HEE

TCP1AIE2[=

TEWZ : 46,810, 616

1] A8 MM
% 0}H|E, RUBBER 744
HERT

A XA
:7l2y

[oe)

-1

L
F:
D

od
i
m
> o

=]
=

o

2

LIES

4

mjy P
sy

0

n

=

N

ok

Bl FELHA
6 : 6mm
10 : 10mm
16 : 16mm

(4] AlElE] ZEHE (mm)

$6 : 5,10, 15, 20, 25, 30, 35,
40, 45, 50, 60, 75, 100
5, 10, 15, 20, 25, 30,
35, 40, 45, 50, 60, 75,
100, 125, 150
5, 10, 15, 20, 25, 30, 35,
40, 45, 50, 60, 75, 100,
125, 160, 175, 200

$10 :

$16 :

§l=7{H ZE 2|X|
2712 1 461 ($65LTO| 7je)
$10, 16 : S0l thstod
90°
R :$6, 410, $16: 5%

[6] FERIALY

2015  BEY

XC16 : SHE7H
SEALIX| EF

FEH 2LEASR

e Sats

C73K : D-C73K

el=M 2ol 0.5m(EE)Y

PEARQIX| FI|&
271% 27} 25
S 1 2&
N N7 s

g5t 22

F

Al 712

aussin
L= ShAt
% 7S s

21ckst 225t xjl

oAaE 2E9| HEO| ATt

TR 98 & o

S W

[ FEHZE (mm)

6 10 16
FEFT TC1P006-19 | TC1P0O10-19 | TC1P016-19
EUx|F+ TC1P006-20 | TC1P0O10-20 | TC1P016-20
* TET - TC1P010-42B | TC1P016-42B

5 TETE 2AZ2H|AH (D) 03 K30 FEFAI| 22 24|

EE==ClCl=

FEHE(mm) | LEALX|EE 57EH H 2
6 TC1P-006
10 TC1P-010 D-C7LK™ol| &2
16 TC1P-016

PNEUMATICS




TCP1AI2[=

AhSUbA| 25 H2c
AtZwA| A=37|
H= 1 Hota 10.5kgf/cm?{1.056MPa}
Z oA 7.0kgf/cm?{0.7MPa}
= W =SLUFER
LIAFEXE KS 2&
dxdol slgxf o
ARIAE &5 50~750mm/s
2 RIALR 2 $6 1.2kgf/cm?{0.12MPa}
$10, 16 0.6kgf/cm?{0.06MPa}
T2z Y ARERA 25 +5°C ~ 60°C
5 4 RUBBER M (ZZ&)
$6 0.12kgf-cm
slEg2SouX| $10 0.35kgf-cm
$16 0.9kgf-cm
SR XA 72y | FUSFEY | R=X SEX|H| 24 Zeu|AY
® | 2HEUHE o ° ®
i-;'i 2E Zo e ° ° ° °
Cll SaH(Aas & - - L4
A 18 HE =RIE ° .
A | 2tdE =@ . .
% | TF - - - °
TEHA EZHE(mm)
6 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 60, 75, 100
10 5,10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 60, 75, 100, 125, 150
16 5,10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 60, 75, 100,125, 150, 175, 200

D-C7LK¥

PNEUMATICS




TCP1AI2[=

=
=a
—
TCP1B 6
TCP1B 10, 16
Jd;_jB [ SN NS
Hs fE9 XA ] — Hs FE9 XA H 1
(A] 2= 7y LZo|EEE | A AZ00|E ® | Ir=EoZ =7
(5] &= AHH UFol =T SHAH oIZ2Ol0|E (1) 2= i 1 £
() 5 B2 AH[QlAZ o FE 7tAZ i £
® AE g = (] L|AE JIAF 2
() IAE 2= AH[Ql2{|AZ o {2l 2[H[o|] URo|lE Ba HHAH QFE20L0|E
@ | FH8UE g = eI ® & o < 8l e
@ | ==EotuyE oz LAz ® | ohadE
AS
PNEUMATICS




TCP1AI2[=

TCP1F EE

[Ia

TCP1F 6 é
E EA -
NN T HMEZE E-l
T M5x0.8
o ‘ ®
ol e =Nl x D I— %
| |
FX 2-¢FC A
FZ b T GA | <8
H L+
LL+3iX ZE FHE
TCP1F 10, 16
NN _E_FA HiZtZE FB
‘\ 2-M5x0.8 \\Q HIMEE
( =T r x0.8

@
f}
: fiﬁa
z
|
%

2-8FC
b

FX A GA GB 3 | TCP1F 10, 16 sl=3i1f ZE 93|
E H L+ o Susel 42
LL+35] —
(2H2l:mm)
FEHE A | B C D E |FC|FT |FX |FY |FZ |FA |FB | H MM GA | GB NN L T | LL
15112 |14 | 3 8 |45116|24 |14 |32 145 — |28 M3x05 |16 | 7 | M6X1.0|49 | 3 |77
10 15 (12 |14 | 4 8 |45/16 |24 |14 32| 8 5 |28 | M4x0.7 (12595 | M8%x10 |45 | — |73
16 15118 120 | 5 8 |65123|33|20 |42 | 8 5 |28 | M5x0.812.5/9.5| M10x1.0 |45 | — | 73
TCP1D (FELIZ (™
TCP1D 10, 16
H L+ 35 QR
LA HjEE GB $CDro "5
NN 2-M5x0.8 FB a8 o
($Cdas 0020)
o [ 1
A GA ;
1

L+
LLL+3y

FEHE A | B|C|CDkd [CBICA| D |FA|FB|H MM | GA | GB NN R|L|Q]LL|LLL

10 15112 |14 3.3 32112 | 4 | 8 | 18| 28 | M4x0.7 |125|225/M8%x1.0| 5 | 45| 8 | 81| 92
16 15118 | 20 5 65|18 | 5 | 8 | 23| 28 | M6x0.8 |125|27.5/M10x1.0| 8 |45 | 10 | 83 | 97
AT

PNEUMATICS



ebusy1


ebusy1

ebusy1

ebusy1

ebusy1


ebusy1


ebusy1


ebusy1

ebusy1

ebusy1

ebusy1

ebusy1

ebusy1


ebusy1


ebusy1


ebusy1


ebusy1


ebusy1

ebusy1

ebusy1


ebusy1

ebusy1

ebusy1


ebusy1


ebusy1


ebusy1

ebusy1


TCP1AI2[=

/?,97
\/‘SH\ Wi
\ Y S ——
L
7 L m| t | t m o
MM o
$NDwo A | S N
x =
z [\\ N -
N i 5
Urg2
A AZRY N ESHESE
Mesg Me=g
= o :ﬁng A L MM [ ND" | NX | R1| Ui = H :H%rrg Ddg |d| L | ¢ |m]|t
TC1P010-17| 10 8 21| M4x0.7/13.39" 318 | 9 TC1P010-23B| 10 (3.3 2¥|3(15.2/12.2/1.7|0.3|C
TC1P016-17| 16 8 25| M5x0.8|5 6412|114 TC1P016-23B| 16 |5 1£%14.8/16.6/12.2/ 1.5|0.7|C
d
d
7 L f\ o fa o
$NDwo A | MM ‘\\_ J Y
; /
2 WS B
|
\ 1| B
NWHN
Ui g2
MNE s
N Sl g PAL — £ =
H oz ow B |g|c| 4 |H sgee | g [ ¢ | 4
= HgeH 3 W 4
= H o AL MM ND™ INX| Ut | Rq
4 3 TC1P006-13A| 6 8 9.2 | M6x10 | 4 6 55 | 6.4 |M3x0.5
TC1P010-18 | 10 | 8 |21 |M4x0.7(3.370%¢3.2/10| 8 TC1P0O10-13A| 10 | 11 |12.7| M8x10 | 4 10 7 8.1 |[M4x0.7
TC1P016-18| 16 | 1121 |Mox0.8]56 *3%8/65/10|12 TC1PO16-13A| 16 | 14 |16.2|M10x10| 4 16 8 9.2 |M5x0.8
.
PNEUMATICS A 8




A8 OojMRIH EFY/EE  g2c

TCPTWA|2[=

TELHE 1 66,810, 16

® 1.5Hj O|AMO| &
o ZuEsT A

o Ljojz2 A SkAL

® 11X FF Jts

e 25t 22

® IAE 2=o| HEO| FCh

Al 71

FH

=3/LRE

R0 s oB

(1] A8 Al2iH 6] Al2|=
% 0F1H|E, RUBBER M 2lE 2EY
7| LA XC16 : sA=7Y - %ELH%‘(mm)
I:Ix =
oEC MBI QEAQIX ER o 6 10 16
SRRl ;“Z":‘;;Eﬁ%"" FEZT | TCIPO0G-19 | TCIPO10-19 | TCIPO16-19
B oy C73K : DCT3K ZaHxFT | TCIPO0G20 | TCIPO10-20 | TCIP016-20
YR FEY x 2[EM 20| 0.5m(EE)Y
F:2e% Zaxy
LEARIX FI|=
[4] FELHA 2|5 : 20) B
6 : 6mm S 14 B&
10 : 10mm N N7{ £=t
16 : 16mm
Alall E=aH FEWHZ (mm x| F& ST EH I
5] MBI EEHE (mm) FEUA(mm) | SEAsAa grad T
$6 10, 15, 20, 25, 30, 35, 6 TC1P-006
¢10'A118’ ‘1‘2 28 22 20, 35 10 TC1P-010 D-CTO K&l Hg
402 45: 50: 60: 75: 106 16 TC1P-016

$16 : 10, 15, 20, 25, 30, 35,
40, 45, 60, 60, 75, 100

s A 0|Ale] Aoe He £
olH

fueh

PNEUMATICS

S W




TCPTWA|2[=

B 46, 410,

- g=E M

* TCP1WA[E2|=

FHel FHE 2L o =BG Aoz F

¢ 160|ct.

TAEe| %50 WAE 27} Qi ARl

S Al 55 HEE

AtERH 3 7l

HEftA 10.5kgf/cm?{1.056MPa}

At ety 7.0kgf/cm?{0.7MPa}

HxALR ol $6 1.5kgf/cm?{0.15MPa}

410, $16 1.0kgf/cm?{0. 1MPa}

Fo2E Y AESRA 2 5°C ~60°C

F M RUBBER M (Z&&H])

= # 2LUEFR)

LIARZ R} KS 2&

g Zo| iS4t 0

AMBIAE &5 50~750mm/s

$6 0.12kgf-cm
512 S0 X| $10 0.3bkgf-cm
$16 0.9kgf-cm
SEX| XA 72 FEH ZXY

fr B2 HE [ [ )
| | 2= Bt HE ° ° °
Meb | 1M HE =RIE ° ° °
AR | 24 HE molE(EEE) . ° °

LEAQ|X| FAfHH Haazld FEHAE(mm)
J=nE

T 6, 10, 16 D-CTLKH
FEWHZ (mm) EEHY FEHZH(mm) 6 10 16
10, 15, 20, 25, 30, I | EER 27 35 70
6 35, 40, 45, 50, 60 165YA™et Sot=s2 3 6 9
10 10, 15, 20, 25, 30,35, FEX|X| FEY 14 14 38
16 40, 45,50, 60, 75, 100 Rt N 5 5 13

HE 2ol HIZLL,

PNEUMATICS




TCPTWA|2[=

[Ia

U

TCP1WB 6

TCP1WB 10, 16

Y

ZENII\samw7-7asIINYZ

A
e B} AN

=22

M - X = =1 HS 2EY AN E =1 [—
QO  =E2=7H UR0|sEa SHAH oF20}O| E (6] 2c g a5
0 5 = AE|lAZt 0O | FEIIAA n =
O | orE g = O | ZDrEIIAA n =
0 | IrE=z= AE|Ql2|AZ ® | =HZ z2l=o| U200l =ea HHAH QFROIO|E
0 | FE2 UE 3 = = ® | ¢ o S =
0 | 2= EBLHE = LA ® | oladE -
O | TIxr=E g B
TCP1WB e § . ess
MM - 2-M5x0.8
TCP1WB 6 Q
L= =R T %
A |LE_T|_ cA
H L+3%
LL+2x 3™
% FA HHREE EA g
TCP1WB 10, 160 MM NN Z| = />mBx08 ~-Z NN MM
N 2 ) T /g
i l7-al P S e e e e 5
A | E GA GA E A
[B H L+3d H+ax
LL+2x e (29l : mm)
s=4d | A | B | C D E | FA | H MM GA | NDh8 NN L | T | L
6 15|12 | 14| 3 8 |[145| 28 | M3x05 | 16 | 62,5 M6x1.0 | 685| 3 [1245
10 15 | 12 | 14 | 4 8 | 8 | 28| M4x07 |125| 823, M8x10 | 48 | — | 104
16 15 | 18 | 20 | 5 8 | 8 | 28| MBx08 |125| 109 ,, M10x1.0 | 48 | — | 104

A

PNEUMATICS




TCPTWA|2[=

TCP1WL (RELHH)

MM NN g Fa he=s
TCP1WL 6 \ 2-M5x0.8
ZEIHE < :
=
—
A x| YTl cA
H L+
LL+2x 3%
TCP1WL 10, 16
NN E FA HHZEE FA E NN
MM ‘ 2-M5%0.8 i S MM
[a)
a ) r e
- T i
- o< e i | s - a5
- .
Lé A *Lx Y | GA GA | Y X A
H L+
LL+2x3%

2-¢LC
HAlpy (E}% mm)
FELH A | D E |[FA|H |[LC |LH |LT | LX |LY | LZ MM GA NN L X Y | LL
6 15| 3 8 (145|128 |45 | 9 |16 |24 |165| 32 | M3x05 | 16 | M6X1.0 |685| 3 5 7 1245
10 5| 4 8 8 |28 45| 9 |16 |24 |165| 32 | M4x0.7 |125| M8%x1.0 | 48 | — 3 7 104
16 515 8 8 |28 |55 |14 23|33 |25 |42 | M5x0.8 |125|M10%x1.0| 48 | — 6 9 [104
TCP1WF (RELHA A
NN £ FA iEtEE
TCP1WF 6 MM RN s 2-M5x0.8
BEEIHR < :
B ]
A T. GA
H L+ 33
LL+2x 8%
TCP1WF 10, 16
MM E NN W
4 : T D
L [ 4y
E} | i T 3
' 2-$F
FX Ty A FT | GA GA A
FZ ‘ o
H L+ N H+ 8
LL+2x 34 -
(2t © mm)
FEUE A D E FC | FT | FX | FY | FZ | FA H MM GA NN L T LL
15 3 8 45 |16 | 24 14 | 32 |[145 | 28 M3x0.5 16 M6x1.0 685 | 3 (1245
10 15 4 8 45 116 | 24 14 | 32 8 28 M4x0.7 125 | M8x%1.0 48 = 104
16 15 5 8 b | 23 | 33 20 | 42 8 28 M5x0.8 125 | M10%x1.0 | 48 - 104
A-12

PNEUMATICS



ebusy1

ebusy1

ebusy1

ebusy1

ebusy1

ebusy1

ebusy1

ebusy1

ebusy1


A5 ORI EES/EHS -

TCP1A|E2[=

FTEWHE : 46,410, 616

TCP1

(1] 28 AzlM
% D[4 E, RUBBER 74
7l 4

SHX|XE4]

B:7l2d

L: &4

F: 2= Suxy
2

D: 24

Bl FEHH
6: 6mm
10 : 10mm
16 : 16mm

@) MBIE EEHE (mm)
$6 : 15, 30, 45, 60
$10 : 15, 30, 45, 60
$16 : 15, 30, 45, 60
¥ EEHE 0lae| ZR0l=

E5 2o| Higtch

© 1.5H| O[AkQ]

AL
a4y

o SHEstn Aak
© Ljoj2 A SkAl
o 1% S Jts
® 7Zichst At xhod
o =5t 22

o mAE 2=o| HFo| &

S W

6] sll=31H ZE IR
2|5 : 66 —
$10,416 : Zof CHsl
90°
R : ¢6, $10, $416: L&
xR TYPE 462 712

Al2I=
TS

2z 2EY

XC16 : SH=714

LEARIX FI|=
REH 2EAA
e Py
C73K : D-C73K

¥ 2|E=A1Z0] 0.6m(EEY)

O] REARIX| FI|&
2715 : o) Bat
S 174 B=E
N N7 &=

JO—— FEUHZE(mm)
6 10 16
FEFT TC1P006-19 | TC1P0O10-19 TC1P0O16-19
E&iX|g7 | TC1PO06-20 | TC1P010-20 TC1P016-20
x* TET - TC1P010-42B | TC1P016-42B

5 TETE 2022 AE (D)0l2t M B3i0] ERFAI0|DR F2A| HeSe

HFLICE

FEHE (mm) REAQR|FE FTEH B 2
6 TC1P-006
10 TC1P-010 D-C7LIK ™ol 2
16 TC1P-016

A-13

PNEUMATICS




TCP1AI2[=

EE/HEH
27|gloll olah I, Azslol 2lo) $7
gt EhERzlY | ey
EES/28Y =TT =z 7
S7I20ll 2fah 24, Azl ol [ HEjorz 10.5kgf/cm?(1.05MPa}
Z| DAt ety 7.0kgf/cm?{0.7MPa}
iAo $6 2.0kgf/cm*{0.2MPa} | 2.5kgf/cm?0.25MPa)
$10, 416 1.5kgf/cm?(0.15MPa)
FRA2: U AISFRAH 22 +5°C ~60°C
$6 0.12kgf-cm
EEXSEMER $10 0.35kgf-cm
$16 0.9kgf-cMAIRIIAE &5
AIBI|AE S5 50~750mm/s
z M RUBBER 24 (%)
Z % 25(22%)
LIALS AL KS 2&
#xZo| 5|2 o°
BT EEUHN SEd(mm) | =270 | 272z
6 15, 30, 45, 60 6 0.38 0.18
10 15, 30, 45, 60 10 0.70 0.36
16 15, 30, 45, 60 16 1.45 0.70

w EEYE /40| 20 B 20| BENICH

QEASIR| Fabehy Hgaleld FEUZE (mm) S LEAF|
HH = 2 A 6, 10, 16 D-C7TKH
HAIX| X34 7|2y FUSNTEES [2oX Zax|y| 24 SoH|AY
22 HE ° ° ° -
i“i B2E BCl HE ) [ ) ) ®
MECESE - = = .
MM HE =1E ° .
f’; 26 42 ZolE (HZE) .
of TR - - - °

Py

PNEUMATICS




TCP1AI2[=

[Ia

CHE/2 A
TeP1OOI-0OT —

U

T \'////'/ -
(((’\“\\Q\ w'//é'll'&hz R0

TCP1 ZEFH, TAES

Chs/MEIE

TCP1I1-[S

TCP1 S=7{H, T AES

HE fFEd ANoA ] — Hs 2EY ANoA H 2
0 2 7Y SRo|EEE HHAY QtZ2O10|E (9] 2= i . 5

(2] & =7{H UZ0|lsEa BHAH oFZ200|E (10] FE IIAZE o 7

(3] = AH|QlaAZ (1) TAE 7[AZ =

(4] Az s = ® zfZl 2|E|of] URo|lE FHa UHAH oF22O10|E
(5] TAE 2E AHQlEAZ ® | 2 g et

(6] 22 HE g = = (14) 2lEAazZ2l 4 X

(7] 2t Bt E o HazZ ® 2zZ2l ylo|= g3 =

(3] I AE mfZ L ® s IE(I=

AT

PNEUMATICS




TCP1AI2[=

TCP1B (3™ )s (Fl=HBEERR])
[¢0)
NN 5 bz E
St s M5x0.8\ L8, .
a /M5x0.8
i ? K
A E |GA GB TCP1B10, 16 SI=EFHHZE IR|
L L+ s susol AL
L LL+3y
(2H2:mm)
L LL
FEWAE A |B|C|D|E|FB|/H| MM |GAGB/NDh8| NN
b~16ST [16~30ST [31~45ST | 46~60ST| 5~15ST | 16~30ST| 31~45ST| 46~60ST
6 15/8 (9|3 |8|—|28/M3x05|3 |7 6{0)018 M6x1.0] 39.6 | 485 | 525 665 | 675 | 765 | 805 | 945
10 (15]12(14|4 | 8 | 5 |28|M4x0.7[5.5/9.5 8%_022 M8x1.0| 46.5 54 66 78 74.5 82 94 106
16 [15]|18]20|5 | 8 |5 |28|M5%X0.8[5.5 9.510{0)‘022 M10x1.0 46 b45 | 66.56 785 74 825 | 945 | 106.5
TCP1L (#8)s (S=AHHEESIA)
MM NN E HRZE B
- M5x0.8\ [ ] e
) - \J. 2?() B EZE
| - A /M5X0.8
' f > an i 10 AN { % |
5 L
o
TCPIL 10, 16 sl=7{s{%E 9=
LX ALY A | GB | B ;’%@é ;:ie I%]
Lz H L+as
L+ T
2-$LC
HY
(2H2l:mm)
L L
FEWA|A|B|C|D|E|FB|HI|LCILH|LTILX|LY|LZl MM |GAIGB| NN XY
5~15ST|16~30ST |31~45ST|46~60ST| 5~15ST | 16~30ST|31~455T| 46~60ST
6 158193 — 28|45 9 11.6/124{16532M3x0.6| 3| 7| M6x1.0 | 5|7 | 395|485 | 525|665 | 675 | 765 | 80.5 | 945
10 |1512\14| 4 5128|4.5/ 9 1.6/24(165/32/M4x0.7 |55/95| M8x1.0 |5|7 | 465 | b4 66 78 | 745 | 82 94 | 106
16 |15]18/20| 5 5(2815.5(142.333| 25|42/M5x0.8|565|95 M10x1.0 |6 |9 | 46 | 545 | 665|785 | 74 | 825|945 |106.56
_
PNEUMATICS A-16




TCP1AI2[=

[Ia

TCP1F (B3 )s (BIEAHHEERR)

U

MM E BEEE  £B
. S M5x0.8 P
- ) — r M5x0.8
SN « =121 17— B [ % G- =
T A ™, N\ N
“t
Ex \2-$FC TCP1F 10, 16 SI=FHHZEE 9|
samy A FT]GA cB sl 49
= H L+
LL+3d o

(

m

2:mm)

L LL
5~155T|16~30ST|31~455T|46~60ST| 5~16ST | 16~30ST| 31~455T | 46~60ST
6 |15/8|9 |3 |8(45/16(24|14|32| - |28/ M3x05| 3| 7 | M6X%1.0 | 395|485 |525|66.5|675|765|80.5| 945
10 |15/12|14|4 |8 |45]1.6/24|14|32| 5 |28| M4x0.7 |5.5/9.5| M8x1.0 |4665| 64 | 66 | 78 | 745| 82 | 94 | 106
16 [15/18]|20|5 | 8 |55]2.3/33|20|42| 5 |28| M5x0.8 |5.5/9.5| M10x1.0| 46 | 545|665 | 785 | 74 | 825|945 |106.5

FEYE | A|B|C|D|E|FC|FT|FX|FY|FZ|FB|H| MM |GA|GB NN

TCP1D (REUH —(8#d)S GIEHHZESRIR])

H L+ Q R
GA GBI ‘ $CDre 9™ CA
AN or- 5 BTN cB 102
- = +0.1
MM MEx08 (#Cae 3%
o |
. Y, [ N
B8 =z IO VA | 1 s
uH
m e 1)
. |
LL+ 3™
LLL+ 3™
(k9 mm)
L LL LLL

CD
FEHE A B | CI|CA|CB (cd) D |FB|GA|GB| H MM Q|R| 5~ | 16~|31~ |46~ | b~ |16~ |31~ |46~ | b~ |16~ |31~ | 46~
16ST|30ST|45ST |60ST | 15ST |30ST |45ST|60ST | 15ST |30ST |45ST | 60ST
10 165/12|14112|3.2|13.3| 4 |18 |5.5/225/28 | M4x0.7 | 8| 5 |465| b4 | 66 | 78 [825| 90 | 102 | 114 |935| 101 | 113 | 125

16 15118(20(18|6.5| 5 | 5 [23|5.5(275/28| M5x0.8 |10| 8 | 46 |54.5|66.5|785 | 84 [925(104.5/116.5| 98 |106.5/118.5|130.5

A7
PNEUMATICS



ebusy1


ebusy1


ebusy1


ebusy1


ebusy1


ebusy1


ebusy1


ebusy1


ebusy1


ebusy1


ebusy1

ebusy1


ebusy1

ebusy1

ebusy1


ebusy1


ebusy1


ebusy1


ebusy1


ebusy1


ebusy1


ebusy1


ebusy1


TCP1AI2[=

TCP1B (RELjH T

NN 2
TCP1B6 -[IT MM NN, EA /’,ms
A= ;—-—-~ R T TR T T T T T T T T T
A E Tl GA GB
H+ 3 L+3s
LL+2x 8%
M5x0.8

Vil

T
+
o2
0

L+3x
LL+2x 3%

(2H2l:mm)

L LL
F24d |A|B|C|D|E |FA|H| MM |GA|GB| NDh8 | T | NN

5~165T |16~30ST |31~45ST|46~60ST| 5~15ST | 16~305T|31~45ST| 46~60ST
6505 | 3 |M6x1.0| 515|605 | 645 | 785 | 795 | 885 | 925 | 106.5

10 1512|141 4| 8 | b |28 M4x0.7 125|565 8%_022 - |M8x%1.0| 495 | 57 69 81 | 7756 | 8 97 109

6 156112|14| 3 | 8 |14.5/ 28 |M3%05| 16 | 3

16 1518|205 | 8 | 5 |28 |M5x0.8 12555 | 1030, | - |M10x10| 49 | 575 | 695 | 815 | 77 | 855 | 975 | 1095
TCP1L (FELHA ) T -
MM NN g gy HEES
— T — /M5x0.8
. o .
=N
TCP1L6 -[T N ——t  r Ao M-
T Z ‘ |
—
1
o1
LX A PoIx|y |[T] NA NB
Lz H+ 2 B L+
LL+2x 3
10 HiBtZE
TCP1L,--IT FA SEE
16 /M5%0.8
» =R
s NS R _ _
T - -
-
LX NA NB
. ' 2_¢L£ f L+ 3 -
- Texny H+as ==
Q- @ ] I LL+2x8s
—— (Eh2f:mm)
L LL
FEUA |A B |C |D |F |GA|H |LC [H |LT ILX LY |[LZ| MM INANB [T |X |Y | NN

b~1BST | 16~305T | 31~4BST | 46~60ST | 5~16ST | 16~308T | 31~4bST |46~B0ST
6 15112(14| 3 | 8 |14528 (45| 9 |1.6|24|165/32|M3x05 16| 3| 3 | 5| 7 |M6x1.0| 51.56 |60.5 | 645|785 | 79.6 | 88,5 | 92.5|106.5

10 1511214 4 | 8| 8|28(45| 9 |1.6|24|165|32| M4x0.7 |126| 65| - | 5| 7 |M8x1.0/ 495 | 57 | 69 | 81 |775| 8 | 97 | 109
16 15|18|20| 5 | 8 | 8|28|55|14|23|33|25|42| Mbx08125|55| —| 6 | 9 M10x10| 49 |575|695|81.5| 77 |85.5|97.5|109.5

A-18
PNEUMATICS



ebusy1


ebusy1


ebusy1


ebusy1


ebusy1


ebusy1


ebusy1


ebusy1


ebusy1


ebusy1


ebusy1


ebusy1


ebusy1


ebusy1


ebusy1


ebusy1


ebusy1


ebusy1


ebusy1


ebusy1


ebusy1


ebusy1


ebusy1


ebusy1


ebusy1


ebusy1


ebusy1


ebusy1


ebusy1


ebusy1


ebusy1


ebusy1


ebusy1


ebusy1


ebusy1


ebusy1


ebusy1


ebusy1


ebusy1


ebusy1


ebusy1

ebusy1


ebusy1


ebusy1


ebusy1


ebusy1


ebusy1


ebusy1


ebusy1


ebusy1


ebusy1


ebusy1


ebusy1

ebusy1

ebusy1

ebusy1

ebusy1

ebusy1

ebusy1

ebusy1

ebusy1

ebusy1

ebusy1

ebusy1

ebusy1


TCP1AI2[=

TCP1F (REWA ) (HE) T

M NN E_,.GA HHREE
M FT M5x0.8
o i
S B ;

- e e —
2-$FC 1 NA NB
Sx7y A -

H+ sl L+3d 5= FHE
LL+2x3y
NN E  GA Bt E
™M M5x0.8
o o
e W ¥
A FT||_ NA NB
H+ 383 L+3%
LL+2x33

(2t :mm)

L LL
5~16ST 16~30ST |31~45ST|46~60ST| 5~15ST |16~30ST [31~45ST | 46~60ST
6 |15]12|14| 3| 8 |45]16(24|14|32/14528| M3x05 |16| 3| 3 |M6x1.0| 515 | 605 | 645 | 785 | 795 | 885 | 925 | 1065
10 (15(12(14| 4 | 8 |45|1.6|24|14|32| 8 |28| M4x0.7 [12.5 6.5 — |M8X1.0| 495 | 57 69 81 | 7716 | 8 97 109
16 |15|18|20| 6| 8 [65(23|33|20|42| 8 | 28| Mb6x0.8 |12.5| 5.5 — |M10x1.0, 49 | 575 | 695 | 815 | 77 | 855 | 975 | 10956

FEHE| A |B|C|D|E|FC|FT|FX|FY|FZ|GA|H| MM |NA|NB| T| NN

TCPID (Red)—(8#=) T

L+3y Q R ¢ CDro 0%
' ERERNE .
FA HEEE GB ($od 1= 0% ) cBIo?
MM MBx0.8 CAHY ¢ 0g0
o yo A
.. : m
A
H+3d GA
LL+2x 3y i
LLL+2x 3%
(=t :mm)
L LL LLL

CD
FEUHZ| A|B| C|CACB|y D|FA|GA|GB|H MM Q| R| 5~ | 16~ |31~ | 46~ | b~ | 16~ | 31~ | 46~ | b~ | 16~ | 31~ | 46~
168T | 30ST | 46ST | 60ST | 16ST | 30ST | 46ST | 60ST | 16ST | 30ST | 46ST | 60ST
10 |15|12|14|12{32|33| 4 | 8 |125]225/28| M4x0.7 |8 | 5 |53.5| 61 | 73 | 85 [89.5| 97 | 109 | 121 [100.5/ 108 | 120 | 132

16 |15/18|20|18|65/ 5|5 | 8 |125(275/28| M5x0.8 10 | 8 | 63 |61.5(73.5|85.5| 91 |99.5|111.5123.5| 105 [113.5/125.5|137.5

A9

PNEUMATICS



ebusy1

ebusy1

ebusy1

ebusy1


TCP1AI2[=

D-C7LKE (RICIHIOIH I )

LEARX|EH D-C73K
S = 2efo], AIRAZEEY
L51Met DC24V AC100V
(Rt F Y FolMFH e 5~40mA 5~20mA
MEESIZ o=
° FMNT :glg - -
o SxAZE: 1 9ms L zkstE et 2.4V ol
e 2|=4  LIRH|ZZE0|0{=E, 3.4, 0.2mm?, olC|7|o|E{ZH= ONA| M4 gbat clo|2E ME
241(X, &), 3A(H, 8 £)0.5m
e W=7 : 30G
® Hoix{s - DC500VE7oflA 50M @ OJAHEIEA,
FHlolazh 26 2
® LiFIQL 1 ACT1500V 12ZHEIEM, #Hlo|AZh S
® F92% 1 -10~60T T
e 257 1 [ECTHA IP67, &E (JIS CO 920), to H
4RPs o[ =T
% 2|=MZ00| 3me| Zes B 20| LS EAISH, olC|zo|efa=
(od)) D-C73KL

SR K|F)

11.5

{

HeFEuHd
Azl Alg|= 435 [ 1/ J==siezs &%)
6 10 16 9.8
— 5 5 7 el E
D-A7 K (RIC|AHIO|E|ME 2 &)
LEAX|EH W1HO w130
HEA S5 DESEE
S E gajo], AIRA, &8 &iflwol=
B AT EEA] 344 244
MeATt DC10~28V -
£351xet DC28Vo|st DC24V, AC110VZE
2T 100mAO] st DC24V : 5~4mA
AC110V : 5~20mA
Liszsixet 100mA0iIA 0.5Vo|5t 40mAilM 2.4V 0|t
AT DC24VollAf 10ur0|5t
: o~ - OFF A| BmA
- AH|HF -
1 ‘ - ONA| 36mAo|st
e ]
EIEL =)
26 4 6.3
13 5.5
6_23 3.9/ 3,
EXHYQ(( [ X[ ] 3 2.1
SEE? T (Ekl:mm) ] [ -5
2 W1IHO | w130 S A
i o Gl - & w33 SHE@ -
L(EDZE]) 10 15
ARRIZX|HZ| | 4~10 4~10 M2x0.4x4L+X o] 2

PNEUMATICS

A-20




TCP1AI2[=

Alzirol| 32== &7|= TAF Series2| Air filters £1}sl0{
TAR Serles°l Regulatorol| 2o 2lojo| Mtz FHE
37|& AEsto] FHAIL.

FERE A 7sstH 27AIZ2 4= TAL Series®| Lubrica-
tor24 F7510{ FHAL.

£ot, R Bl 15(S0 VG 32)8 AKE35l0] FHAIL.
OlA 0|29 REF(HEEH HOAR E= AHERS)E A
M {2 Foll AAES VM, Azl THE TEAFI= 2RE U

ooz Folsto FHAL.

Mzl £52 x/sl= 4= 27| 2270 SP Series?l
Speed Controllerg £&5104 @lojo] £ = =Hsto] FHAL

& E E’Sopl £/5t0{ Speed Controllerg At&st= 7401, A
2loll Sg=lE 3718 =Hsts 492t A2t2SH sr|=s
S7|1E =E OPi g7t Ao, MAtel g dalne| &F0| =

| s
orFE SOz 28 MEiCel Y YUMo FX2 AR

Lot

%, ot d2iro] 2= duty oz MALE ARZSHA =7 wiZol|
Fol5to] FHAIL

A2in AHSEHEIt SISANEZE (R ASEHT 750mm/sec
OIé}OI =M E242{0| Soistod, o |E‘|7P u}_-_5|: APE1I7P ues

Folsto] FHAIL.

=
750mm/sec o4& EHest A= E2lst0] ’”'Al_x_.

Alzinjol gtetg Matsl= A<= o8] | Valve®d Xztst A
2 20{ & MBS 5to] FHAR.
Z, auixoz EF Al2I{= 5 Port Valve, 52| A<= 3 Port

Azl LAE ZEol| ZElE 5152, S FUHLLE el ¢

EHE2 AI2510] FAIAL. ,

dyeol slE2 HAE 2E2| HolLt BE LIAFO] £4ko] flol
o et

=)
]
do
I
i)
omn
_ol
rr
o
T
-
L
oy

ot a%e ST 1HE
HRY S)el JLI*E EE09| Centerg %

o [y | = = SYIT
A'E“:-I Oﬂ 6} P23 $HS CRAFIE2 Fo510 FHA
(=]
.

HiZkS 2] HX|Lt 222 Filter 2 Aol thstoi= Filteroll oI5t
of M=, Filter & cHAlOf| CHstol= MA=X| pteB= 1 AEl
Z Valvelt Cylindere| Li2ol El=™ ’5.*% =2o|Lt HS o
FAF= elo] =7| ufZol| &3l it LHEE Flushingst CHS
H&sto] FHAIL.

oA el
on o3

4o 1> }O I
r
in
1o
Ho
ofn
i
Hr
0

oo
I
]
2
2
_I
§

=2
x
bl
A
>
1]

o
1z
o
I
=
T

5 olpig 2 +
SIS HRE A 22| 2
CHE Meinie] HoE TAE 2
= Folstol FoAlL.
O AL L SR RERE S A Yoy e e

of delcts xs

=)

=3

A7l d2e 71252 a7l 1, 2, 30t ZEL

=

Cyllnder( =)
]
J

¥

B

Dg Speed Con

Solenoid Valve

Regulat
Solenoid Valve egL;a o
Comp
®
Filter
-~ Cylinder(ct5%21E)
Speed Controller
. Regulator
Solenoid Valve / Comp
— - ©)
Filter

Regulator
A

F

6J)

S

Y]\—

= -Hxl=sl= 4o =] —
= —|——|I'OI"_ Od_r_, T = o 25 —=
o — o = = =
FoUEl= 2T Ao 2 FO|5l0] FTAIA

9[ ._|Al01I —.—3}7P 7E*El?q jeas

@ Speed Controller

_?L
I'_i'i
gk >

troller

Comp

ilter

A-21

PNEUMATICS

S Wz



ebusy1


ebusy1



TCP1AI2[=

QEALR| | QEALK| MR &2 al| XA| D-C7[KH
A . = AlSHet H| 1
TEYY | F M ASEF | Lamp
olrzt DC24V | 5~40mA o= H D-C7LKY
parxe 2T | oAz ol o
(EExD) ACI00V| 5~20mA | _ _ |1sse ,
M= ! A -
DC24V | 5~40mA El=t s 5 v £ Rz i N S/ A s s
DOTKE HH=RE | pC73K 200:06m 3n A
ACT00V| 5~20mA ey i
A 26 B
D-A7JK&
; - n D-A7CKE
o] HBHEIE | SEAS | SEAgH | debEs -
T smumm) |8 A B | #EZolimm) = ST o I W -
2HEYH) 50 T —
wess 610,16 | D-CTOKE | 27H(aiched) 15 1 |
17H 10 =] . 6 _A, 22 | | B
271 10 FAZELE 10 10
iRt &
Jel=xt 10,16 | DATLK = :
QEAEA D-C7T K& D-A7CKE
FELZ (mm) A B Hs A B Hs
D-CTIKE, WITE ASIxls MEESs2E WRSD U 2 6 89| 05 | 6 | = | = |
. 10 3 o5 | 17 3| 1 | 165
FEEstel L FapRlel BhZoIZE Bm oldel P i 16 3 |05 205]35] 1 ]195
siEietol ACTO0V olAte] ZSol| ALR3I0] FAAIR RS fosl OiAE gRaas 2rE
1. ma BlEM0] (+), B 2l=Ho] (JQIUICh HES sitiZai® 1. ARIRlE BIEA| BB HaiD LA AAL Hasiol FaAe
AQIX|E SAISIR|DE EAISS HEE|X| gbaLch 2. 3|24 Wol=a|7L} Dickst SH4E Jtolx| b= Folsto] T4
2. HIEA| AIBEF HRLHoIM ARSSI0] THAR. AISHF He| o] Al2.
SI2 AFBSHH ZAISO| MEEX 211 AL MF He| oMoz 3. A7|7} Bo| HAsh= R0 AL T|5H0] FAAIL.
AF25l0 BAISS THEA7|2 2 Folsto] FAAIR QEAQIX £xt A2IHE 27} oA BYOE ZHAIH ALRsH=
B9 Roel £Ho| JH2IZ of 40mm 014 KXIAIH ALgsiol
R
~
PNEUMATICS A 22



ebusy1

ebusy1

ebusy1


TCP1AI2[=

e S8 | 24 — otoix| Akt (kgf/cm?)
(mm) | (mm) (cm?) 2 3 4 5 6 7 8 9 10
OUT | 0283 | 057 | 085 | 113 | 141 | 1.70 | 1.98 - - -
6 8 IN | 0212 | 042 | 064 | 085 | 1.06 | 1.27 | 148 - - -
OUT | 0785 | 157 | 236 | 314 | 393 | 471 | 550 - - -
TCP1 10 4 IN | 0660 | 132 | 198 | 264 | 330 | 396 | 462 - - -
OUT | 2.010 | 402 | 6.03 | 804 | 10.05 | 12.06 | 14.07 - - -
16 ° IN 1814 | 363 | 544 | 7.26 | 9.07 | 10.89 | 12.70 - - -
. FEUWE | 2= —_—— T Abget= (kgf/cm?)
(mm) | (mm) (cm?) 2 3 4 5 6 7 8 9 10
OUT | 0283 | 018 | 046 | 074 | 102 | 1.31 | 159 - - -
6 3 IN - 0.18
e . OUT | 0.785 | 0.87 \ 1.66 \ 2.44 \ 3.23 \ 4.01 \ 4.80 \ — \ — \ —
IN - 0.36
OouUT | 2010 | 257 \ 458 \ 6.59 \ 8.60 \ 10.61 \ 12.62 \ - \ - \ -
16 5 N - 07

EISARIEO| 0|2EH2 MAE0| B SSAIRICC| 02520 AZ2Io| Hi2At F4t 5K5E SHIE ST BRIFL| BR0l= AT F|1AL ARSI
LIAEZE0| S7A0l| fst7HARIA| 255 F2[6104 FAAIL.

TCP1 (AlRIX ) (SRR (REA) — (#8 ) (sI=>{8lel ZEQIX ) XC16

SHE}

# B QIR EE(TOPIW)E l=7He| ZEIX| Al He)

SAIZ H 22K S0l 2l 22t Betziol| 71xls Je2 MAsP | ol SARKE S 86 HRATEXz2], = HISARER v
5101 30|22 Wi UR|sh= 2l

AE ssuHzc SEoEe EHEREY | cESalE

A A2Ic FE0 (mm) $6, $10, 416

| oAt ety 7kgf/cm?{0.7MPa}

AHAI2I2 $6 1.2kgf/cm?{0.12MPa} 1.5kgf/cm?{0.12MPa} 2kgf/cm?{0.2MPa} ‘ 2.bkgf/cm?*{0.25MPa}
$10, $16| 0.6kgf/cm’{0.06MPa} 1.0kgf/cm?{0.1MPa} 1.5kgf/cm?{0.156MPa}

g & RUBBERT4

EEYE(mm) FEYD 52

AR BHge Rxbls

SE|R| A J2Y, SUHFEY, oS, BN, « 2043eu|2Y (469 YZ=FE F|2)

A-23

PNEUMATICS

[Ia

U






